



ORGANISATION INTERGOUVERNEMENTALE POUR LES TRANSPORTS INTERNATIONAUX FERROVIAIRES

ZWISCHENSTAATLICHE ORGANISATION FÜR DEN INTERNATIONALEN EISENBAHNVERKEHR

INTERGOVERNMENTAL ORGANISATION FOR INTERNATIONAL CARRIAGE BY RAIL

INF. 10

19 May 2014

Original: English/French

RID: 3rd Session of the RID Committee of Experts' standing working group

(Berne, 20 and 21 May 2014)

Subject: Corrections to informal document INF.7 and document [OTIF/RID/NOT/2015]

Note by the Secretariat

Corrections to informal document INF.7:

1.1.3.3 (c) In footnote 1, after "(R.E.3)", insert:

"(UNECE document TRANS/WP.29/78/Rev.3, as amended)".

- **1.2.1** The amendment should read as follows:
- "1.2.1 Delete the amendments to add the new definition of "Flexible bulk container" (twice)."

Other corrections to document [OTIF/RID/NOT/2015]:

1.1.3.6.5 The second amendment should read as follows:

"Amend "1.1.3.2 to 1.1.3.5" to read:

"1.1.3.1 (a), (b) and (d) to (f), 1.1.3.2 to 1.1.3.5, 1.1.3.7, 1.1.3.8, 1.1.3.9 and 1.1.3.10"."

For reasons of cost, only a limited number of copies of this document have been made. Delegates are asked to bring their own copies of documents to meetings. OTIF only has a small number of copies available.

4.1.4.1

P 203 The amendment should read as follows:

"P 203 Existing text of paragraph (8) under "Requirements for closed cryogenic receptacles" becomes sub-paragraph "(a)". Add the following new sub-paragraph" (b): (Remainder unchanged)

4.1.10.1 The amendment should read as follows:

"In Note 2, replace "goods of Class 7" with:

"radioactive material".

6.2.4.1 For the new standard "EN ISO 7866:2012 + AC:2014", delete the square brackets.

Delete the two amendments concerning "EN ISO 10297:2006".

Delete the new standard "EN ISO 14246:[2014]".

6.4.6.4 The amendment "At the end of paragraphs (a) and (b), replace "and" by: "and/or"." should read as follows:

"At the end of paragraph (a), add:

"and/or".

At the end of paragraph (b), replace "or" by:

"and/or"."

2